
HR Sales Consultant (m/w/d) Personaldienstleistung
(FS02b)

 Standort: Frankfurt am Main  Gehaltsspektrum: 46000 - 52000 Euro pro Jahr

Du suchst eine herausfordernde und abwechslungsreiche Position in einem dynamischen Umfeld
in der kaufmännischen Personaldienstleistung? Du möchtest dein Talent im Recruiting und im
Kunden-Support voll entfalten? Dann komm zu uns und werde Teil unseres Teams im Herzen von
Frankfurt am Main.

 

Deine Aufgaben in der Talentakquisition

Übernahme des 360° Recruitings und des Kandidatenmanagements für kaufmännische Vakanzen
Ansprechpartner für Kandidaten, Mitarbeiter und Klienten während des gesamten Recruiting-Prozesses
Aufbau nachhaltiger Netzwerke zu Klienten und Kandidaten sowie kontinuierlicher Ausbau deines
persönlichen Klienten- und Kandidatenstamms
Proaktive Präsentation qualifizierter Kandidatenprofile bei Unternehmen
Professionelle Entgegennahme und Bearbeitung von Klientenanfragen sowie Entwicklung
individueller, maßgeschneiderter Personallösungen
Erstellung zielgruppengerechter Stellenanzeigen und eigenständige Durchführung von Interviews
Begleitung und Betreuung deiner vermittelten Kandidaten im Rahmen eines professionellen
Onboarding-Prozesses

Dein Profil: organisiert, proaktiv & kommunikativ

Du verfügst über eine abgeschlossene kaufmännische Ausbildung z.B. zum
Personaldienstleistungskaufmann / zur Personaldienstleistungskauffrau (m/w/d) oder ein
abgeschlossenes Studium, idealerweise mit Schwerpunkt Human Resource Management /
Personalmanagement oder Wirtschaftspsychologie
Du bringst mehrjährige Berufserfahrung in der Personaldienstleistung mit, gerne als Personaldisponent,
HR Consultant oder in einer vergleichbaren Position im Bereich der Arbeitnehmerüberlassung
Deine Leidenschaft für passgenaue Besetzungen treibt dich an und bildet die Grundlage deines Erfolges
Du verfügst über gute Anwenderkenntnisse in MS Office, idealerweise hast du bereits mit Landwehr / L1
/ Zvoove Recruit gearbeitet
Deine proaktive, strukturierte und gewissenhafte Arbeitsweise ist geprägt von hoher
Dienstleistungsorientierung und Eigenverantwortung

Deine Benefits

Vergütung: Dein Gehalt liegt zwischen 46.000 € und 52.000 € brutto pro Jahr, je nach Berufserfahrung.
Zusätzlich erhältst du je nach Zielerreichung eine attraktive Umsatzbeteiligung (Prämie).
Corporate Benefits: Du kannst außerdem von "Corporate Benefits" profitieren durch exklusive
Vergünstigungen bei diversen Produkten
Team-Spirit: Dich erwartet ein herzliches und offenes Team mit kurzen Entscheidungswegen. Von
Anfang an legen wir großen Wert darauf, dass du dich im Team wohlfühlst und deine Arbeit
wertgeschätzt wird
Onboarding: Während deiner Einarbeitung begleitet dich ein Pate (m/w/d), der dich Schritt für Schritt in



deine neue Rolle einführt – zudem begleiten wir dich mit diversen Workshops zu den Themen HR,
Beziehungsmanagement und Persönlichkeitsanalyse
Homeoffice-Möglichkeit: Du hast die Möglichkeit, an ausgewählten Tagen pro Woche im Homeoffice zu
arbeiten. Du kannst aber jederzeit die tollen Räumlichkeiten im Zentrum Frankfurts mit großzügiger
Dachterrasse nutzen

Deine Ansprechpartnerin

Franziska Selzer
Teamlead Recruitment
Tel.: + 49 (0)69 – 920 390 64
E-Mail: f.selzer@ateam-frankfurt.de

Abteilung(en): Human Resources, Interne Jobs bei A-TEAM, Sales & Account Management

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung
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